



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO DIVINO CNPJ: 02.940.265/0001-03 GABINETE DA PRESIDENCIA

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2019

PROCESSO ADM Nº 000145/2019

FUNDAMENTO: Art. 24 II (Lei nº. 8.666/93).

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços e venda de peças no que couber, concernente a reparo/substituição de peças/itens do veiculo pertencente à Câmara Municipal de São José do Divino conforme Termo de Referência.

TERMO DE RATIFICAÇÃO

O presidente da Câmara Municipal de São José do Divino-PI, no uso de suas atribuições legais e, de acordo com o que determina o artigo 26 da Lei Federal nº 8.666/93, com suas alterações posteriores e, considerando o que consta do presente Processo Administrativo de DISPENSA DE LICITAÇÃO, com fundamento no art. 24, II, da Lei 8.666/93 e nos documentos acostados aos autos, RATIFICA a declaração de Dispensa de Licitação para contratação direta da Empresa MECANICA IGO E NATALIA LTDA (I E MECANICA), inscrita no CNPJ sob o nº 08.978.193/0001-61, Inscrição estadual 19.463.085-4, com sede à Rua prefeito Mariano de Brito Melo nº979 Bairro Colibri, CEP 64.240.000, Piracuruca-PI, no que concerne a prestação de serviços e venda de peças no que couber, concernente a reparo/substituição de peças/itens do veiculo pertencente à Câmara Municipal de São José do Divino, conforme termo de referência, determinando que se proceda a imediata publicação da presente e elaboração do instrumento contratual.

São José do Divino-PI, 30 de Julho de 2019.



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO DIVINO CNPJ: 02.940.265/0001-03 GABINETE DA PRESIDENCIA

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2019 PROCESSO ADM Nº 000145/2019 CONTRATO Nº 009/2019

EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO

FUNDAMENTO: Art. 24 II (Lei nº. 8.666/93).

ESPÉCIE: Extrato de Contrato firmado entre a Câmara Municipal de São José do Divino, CNPJ nº 02.940.065/0001-03, com sede na Av. Manoel Divino, 75, Centro, CEP 64.245-000 (CONTRATANTE) e a Empresa MECANICA IGO E NATALIA LTDA (I E MECANICA), inscrita no CNPJ sob o nº 08.978.193/0001-61, Inscrição estadual 19.463.085-4, com sede à Rua prefeito Mariano de Brito Melo nº979 Bairro Colibri, CEP 64.240.000, Piracuruca-PII (CONTRATADA)

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços e venda de peças no que couber, concernente a reparo/substituição de peças/itens do veiculo pertencente à Câmara Municipal de São José do Divino conforme Termo de Referência.

FONTE DE RECURSOS: Créditos orçamentários Próprios: Elemento de despesa 33.90.30 (Material de Consumo) e elemento de despesa 33.90.39 (Outros serviços de terceiro pessoa jurídica), projeto atividade 2.001.

VALOR DO CONTRATO: R\$ R\$ 6.049,34 (Seis mil quarenta e nove reais e trinta e quatro centavos), a serem pagos em parcela única.

DATA DA ASSINATURA: 30 de Julho de 2019.

VIGÊNCIA: Até 30 de Julho de 2020.

SIGNATÁRIOS: Câmara Municipal de São José do Divino, neste ato representado pelo presidente Sr. Carlos Carvalho Araújo, CPF 748.604.613-04, RG 1.094.407 SS/PPI e a Empresa MECANICA IGO E NATALIA LTDA (I E MECANICA), inscrita no CNPJ sob o nº 08.978.193/0001-61, representada pelo sócio administrador, senhor Francisco Igo Gomes da Silva, CPF 828.852.303-04, RG 1.731.810 SSP-PI.

São José do Divino-PI, 30 de Julho de 2019.

o Araúio

ICP **Brasil**

Carimbo do Tempo

Certificação digital que mostra o horário exato da publicação, tal como sua inalterabilidade e legitimidade.

Verificador de Comunicação

Com Auditoria

diária de tudo que é publicado, mostramos seriedade e transparência com os atos públicos.

International Standard Serial Number

Seguimos os padrões Internacionais de Publicação. Com Registro próprío na edição digital e impressa.

*Estamos de acodo com a Instrução Normativa TCE/PI 003-18



www.diarioficialdosmunicipios.org

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais